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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Balanční cvičení pro seniory ve VR 
Jméno autora: Machová Markéta 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta elektrotechnická (FEL) 
Katedra/ústav: Katedra počítačové grafiky a interakce 
Vedoucí práce: Ing. David Sedláček Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra počítačové grafiky a interakce, FEL, ČVUT 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 

Zadání předpokládá znalosti, které studentka nezískala během studia (tvorba VR aplikace) a očekává tvorbu dvou 
různých aplikací. 
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

 

Zadání je splněno bez výhrad. 
 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
 

Studentka pracovala průběžně a samostatně po celou dobu studia. Pravidelně informovala o postupu a řešila 
s vedoucím klíčové okamžiky návrhu a realizace. 
 

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
 

Práce je na výborné odborné úrovni, důležitá fakta jsou dobře vysvětlena a podložena referencemi na literaturu.  
 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
 

Práce je napsána anglicky, neobsahuje výraznější gramatické chyby ani překlepy. Jednotlivé sekce na sebe dobře 
navazují a práce je celkově dobře čitelná. Po formální stránce práce odpovídá standardům FEL. Mám drobnou 
výtku k délce textu práce, která je na BP poměrně rozsáhlá, ovšem to je vyváženo výbornou srozumitelností 
práce.  
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Předaný Unity projekt je dobře organizován, dle obvyklých standardů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
 

Zdroje jsou dobře vybrané a kombinují jak knižní publikace, tak online zdroje reflektující aktuální stav věcí. 
Citovány jsou v dostatečné míře, dle zvyklostí. 
 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
 

Zvažovala jste zmenšit velikost řídící aplikace pomocí automatického zmenšení textur pro konkrétní platformu při 
sestavení programu? Pomohlo by to s její spustitelností na více zařízeních? 
 
Jak si vysvětlujete fakt, že přestože jste splnila optimální požadavky na platformu Oculus Quest (počet 
trojuhelníků, a tzv. draw callů), přesto aplikace nemá optimální snímkovou rychlost? 
 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Kladně hodnotím jak textovou část práce, tak i její realizaci. Přestože se nepovedlo autorce dosáhnout optimální 
snímkové rychlosti VR aplikace, považuji práci za velice kvalitně zpracovanou. 
 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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